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〃 半 田 義 秋 〃 菊 池 光 弘

〃 岡 崎 健 吾 〃 鎌 田 ちよ子

〇欠 席 委 員 （なし）

〇説明のため出席した者

市 長 宮 下 宗一郎

副 市 長 鎌 田 光 治

副 市 長 川 西 伸 二

教 育 長 氏 家 剛

公 営 企 業 管 理 者 花 山 俊 春

代 表 監 査 委 員 齊 藤 秀 人

総 務 部 長 村 田 尚

企 画 政 策 部 長 吉 田 和 久

財 務 部 長 吉 田 真

財務部税務調整監政策推進監 樋 山 政 之

民 生 部 長 中 里 敬

福 祉 部 長 瀬 川 英 之
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健 康 づ く り 推 進 部 長 佐 藤 孝 悦

子 ど も み ら い 部 長 須 藤 勝 広

経 済 部 長 佐 藤 節 雄

都 市 整 備 部 長 光 野 義 厚
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川 内 庁 舎 所 長 二本柳 茂

大 畑 庁 舎 所 長 立 花 一 雄

脇 野 沢 庁 舎 所 長 浜 田 一 之経済部シティプロモーション推進監

会 計 管 理 者 野 藤 賀 範

選挙管理委員会事務局長 木 村 善 弘

監 査 委 員 事 務 局 長 田 中 宏 司

農業委員会事務局長経済部理事 金 浜 達 也

教 育 部 長 松 谷 勇

公営企業局長下水道部長 濱 谷 重 芳

総 務 部 政 策 推 進 監 角 本 力

総務部副理事市長公室長 千代谷 賀士子

総務部副理事防災安全課長 中 野 敬 三

企 画 政 策 部 政 策 推 進 監 中 村 智 郎企 画 調 整 課 長

子どもみらい部政策推進監
子 育 て 支 援 推 進 監 査 菅 原 典 子
子 育 て 支 援 課 長

総務部総務課長行革推進室長 杉 澤 一 徳

財 務 部 財 務 課 長 石 橋 秀 治

総 務 部 総 務 課 主 任 主 査 井戸向 秀 明

総 務 部 総 務 課 主 事 菊 池 亘

〇事務局出席者

事 務 局 長 金 澤 寿々子 次 長 髙 杉 俊 郎

総 括 主 幹 青 山 諭 主 幹 葛 西 信 弘

主 任 主 査 堂 崎 亜希子 主 査 井 田 周 作
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（午前１０時４０分 開会・開議）

〇臨時委員長（川下八十美） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたし

ます。

ただいまの出席委員は22人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

お諮りいたします。互選の方法につきましては、指名推選により行うこと

とし、私から指名いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時議長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につ

きましては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

東健而委員を委員長に指名したいと思います。ただいまの指名にご異議あ

りませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、東健而委員が

委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました東健而委員からご挨拶をお願いいたしま

す。東健而委員。

（10番 東 健而委員登壇）

〇委員（東 健而） おはようございます。臨時の川下委員長のご指名でござ

います。まことに僣越ながら、就任のご挨拶をさせていただきます。

このたび決算審査特別委員会の委員長に推挙されました東健而でありま

す。今決算議会をもちまして、我々の任期中の４回の決算審査が終わりとな

ります。その最後の審査に委員長として推挙されましたことは、まことに光

栄の至りであり、市民の皆様及び議員の皆様に深く感謝を申し上げます。

さて、議会は行政のチェック機関であります。決算審査は去年３月に組ま

れた予算の執行がどのように行われたかチェックすることに意義がありま

す。

もとより私は委員長として経験も浅くふなれでありますが、審査は議員諸

氏のご意見をできるだけ反映させるよう努め、そしてできるだけスムーズに

粛々と進めてまいりたいと思っていますので、市長並びに行政側の職員の皆

様、議員の皆様のご協力をよろしくお願い申し上げます。

それでは、まことに簡単でございますが、これで就任の挨拶にかえさせて

いただきます。終わります。

〇臨時委員長（川下八十美） それでは、ここで委員長と交代をいたしたいと

思います。委員長、着席のほどお願いいたします。委員長席へどうぞ。
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（臨時委員長、委員長と交替）

〇委員長（東 健而） これから副委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（東 健而） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法について

は指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

富岡修委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（東 健而） ご異議なしと認めます。よって、富岡修委員が副委員

長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました富岡修委員からご挨拶をお願いいたし

ます。

〇委員（富岡 修） ただいま指名推選いただきました富岡です。今定例会の

決算審査特別委員会は、来年度の予算に大きくかかわってくることから、私

も最後の委員会となるかもしれませんので、委員長をしっかり補佐し頑張っ

てまいりますので、よろしくお願いします。

なお、先ほど委員長が、ことしの３月と言いましたけれども、去年の３月

の決算でありますので、ご了承願います。よろしくお願いします。

〇委員長（東 健而） 富岡委員、ありがとうございました。

次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件でありますが、本特別委員会

は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び市民連携課職員に写真

撮影を許可したいと思いますが、いかがでしょうか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（東 健而） それでは、異議がないようでありますので、そのよう

にさせていただきます。

お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（東 健而） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午前１０時５０分 散会）
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